Correction du « as-tu bien compris ? » de la legon

1.Calcule le périmétre de ces deux quadrilatéres.

a. &€

5cm

2cm

2. Pour chaque exercice, entoure la réponse (A, B ou C) qui convient.

PE(2+9)x2=7x2=14cm

b. €D

4 cm

Pzax4=16em o

A

C

1. Pour calculer le périmétre d'un

polygone...

je multiplie
les longueurs

2. Le périmétre de
ce rectangle
est:

6 cm

E
v}

[ag]

(3+6)x2=18cm

|'additionne
les longueurs
de ses cités.

je multiplie par 2
les longueurs
de ses chtés.

(3+6)x4=36cm

6x4=24cm




